
Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1978. Αποφοίτησε το 2003 από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης αποκτώντας Πτυχίο και Μεταπτυχιακό στην Πολιτική Μηχανική.
Εργάστηκε αρχικά ως Τεχνικός Διευθυντής σε εταιρεία μεταλλικών κατασκευών. Από το
2010 διατηρεί ιδιωτικό τεχνικό γραφείο ως Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανικός παρέχοντας
υπηρεσίες στατικών/αντισεισμικών μελετών, μελετών ενισχύσεως υφιστάμενων
κατασκευών, επίβλεψης και διαχείρισης έργων. Είναι ο Πρόεδρος του Συλλόγου
Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ), τον οποίο υπηρετεί ανελλιπώς από το 2007.
Είναι επίσης μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ από το 2014.   Παράλληλα
εκπροσωπεί το ΣΠΟΛΜΗΚ στην Εθνική Επιτροπή της FEANI Κύπρου, τη Μικτή Επιτροπή
Δομικών Συμβολαίων Κύπρου (ΜΕΔΣΚ), ενώ είναι και Βοηθός Γενικός Γραμματέας του
ΣΠΜΑΚ. Είναι Πρόεδρος της Επιτροπής «Βιώσιμες Μεταφορές, Κυκλοφοριακό και Οδική
Ασφάλεια», του ΕΤΕΚ και Αντιπρόεδρος στην Επιτροπή Εγγραφών του ΕΤΕΚ αλλά και
εκπρόσωπος του στο Συμβούλιο Οδικής Ασφάλειας. Υπήρξε μέλος της επιτροπής
ετοιμασίας των Εθνικών Προσαρτημάτων των Ευρωκωδίκων, ενώ τώρα εκπροσωπεί το
ΕΤΕΚ και το ΣΠΟΛΜΗΚ σε διάφορες επιτροπές του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης
(CYS). Είναι ο Εθνικός Εκπρόσωπος της Κύπρου στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πολιτικών
Μηχανικών (ECCE) και πρόσφατα έχει επιλεγεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή Εγγραφής
Μελών της FEANI.   Τα τελευταία χρόνια έχει δώσει σειρά σεμιναρίων για τον «Περί
Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμο» για το ΕΤΕΚ και το ΣΠΟΛΜΗΚ.

Εξ αποστάσεως Ηλεκτρονικό Σεμινάριο (Webinar):
 

Εισαγωγή και Βασικές Πρόνοιες του Περί
Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου για

το Μηχανικό
 
 

 

Τρίτη 28 Απριλίου 2020, Ώρα 10:00-12:00

Εισηγητής: Ανδρέας Θεοδότου

Στους συμμετέχοντες θα αποσταλεί ηλεκτρονικά Πιστοποιητικό Παρακολούθησης

Δωρεάν Συμμετοχή μέσω της Πλατφόρμας Zoom
(Περιορισμένος αριθμός θέσεων - Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 
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https://forms.gle/Ri6AVRjJgjbH59Wm7
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